Ergebnishaushalt 2015

Landauer Kunststiftung

Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz Planung Planung | Planung
(gem. § 4 Abs. 9 GemHVO) 2013 2014 2015 2016 2017 2018
1 2 3 4 5 6
1 + Steuern und dhnliche Abgaben 0 0 0 0 0 0
2 + Zuwendungen, allgemeine Umlagen und 15.562 18.130 17.167 17.080 17.080 17.080
sonstige Transferertrage
3 + Ertrége der sozialen Sicherung 0 0 0 0 0 0
4 + Offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 0 0 0 0 0 0
5 + Privatrechtliche Leistungsentgelte 0 0 0 0 0 0
6 + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 0 0 0 0 0 0
7 +I- Erhéhung oder Verminderung des Bestands 0 0 0 0 0 0
an fertigen und unfertigen Erzeugnissen
8 + Andere aktivierte Eigenleistungen 0 0 0 0 0
9 + Sonstige laufende Ertrage 5.413 4.000 4.000 4.000 4.000
10 = Summe der Ifd. Ertrédge aus Verwaltungstatigkeit 20.975 18.130 21.167 21.080 21.080 21.080
11 - Personalaufwendungen 0 0 0 0 0 0
12 - Versorgungsaufwendungen 0 0 0 0 0 0
13 - Aufwendungen fir Sach- und Dienstleistungen 16.000 13.180 17.180 17.180 17.180 17.180
14 - Abschreib. auf immaterielle Verm.gegenstéande des 1.049 1.050 87 0 0 0
Anlagevermdgens, auf Sachanlagen u. aktivierte
Aufw. fir Ingangsetzung u. Erweiterung d. Verwaltung
15 - Abschreibungen auf Vermégensgegenstéande 0 0 0 0 0 0
des Umlaufvermdégens, soweit diese
die Ublichen Abschreibungen tberschreiten
16 - Zuwendungen, allgemeine Umlagen und 0 0 0 0 0 0
sonstigeTransferaufwendungen
17 - Aufwendungen der sozialen Sicherung 0 0 0 0 0 0
18 - Sonstige laufende Aufwendungen 3.916 4.100 4.100 4.100 4.100 4.100
19 = Summe der Ifd. Aufwendungen aus Verwaltungstéatigkeit 20.965 18.330 21.367 21.280 21.280 21.280
20 = Laufendes Ergebnis aus Verwaltungstatigkeit 10 200 200 200- 200- 200-
(Saldo der Zeilen 10 und 19)
21 + Zins- und sonstige Finanzertrage 0 250 250 250 250 250
22 - Zins- und sonstige Finanzaufwendungen 10 50 50 50 50 50
23 = Finanzergebnis (Saldo der Zeilen 21 und 22) 10- 200 200 200 200 200
24 = Ordentliches Ergebnis 0 0 0 0 0 0
(Summe der Zeilen 20 und 23)
25 + Auferordentliche Ertrage 0 0 0
26 - Auferordentliche Aufwendungen 0 0 0
27 = AuRerordentl. Ergebnis (Saldo der Zeilen 25 u. 26) 0 0 0 0 0 0
28 = Jahresergebnis (Jahresiiberschuss / -fehlbetrag) 0 0 0 0 0 0
(Summe der Zeilen 24 und 27)
29 - Einstellungen in den Sonderposten fiir Belastungen 0 0 0 0 0 0
aus dem kommunalen Finanzausgleich
30 + Entnahme aus dem Sonderposten fir Belastungen 0 0 0 0 0 0
aus dem kommunalen Finanzausgleich
31 = Jahresergebnis nach Berticksichtigung der Verén- 0 0 0 0 0 0
derungen des Sonderpostens fiir Belastungen aus
dem kommunalen Finanzausgleich
(Saldo der Zeilen 28, 29 und 30)
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